



平成 30 年 2 月 7 日

各 位

会 社 名 大和ハウス工業株式会社
(コード番号 1925 東証第一部)
代 表 者 名 代表取締役社長 芳井 敬一
問 合 せ 先 上席執行役員 IR 室長 山田 裕次
電 話 番 号 (06) 6342-1400

**(訂正)「当社子会社(大和リース株式会社)によるテクニカル電子株式会社株券(証券コード 6716)に対する
公開買付けの開始に関するお知らせ」の添付資料の一部訂正について**

平成 30 年 2 月 6 日付で公表した「当社子会社(大和リース株式会社)によるテクニカル電子株式会社株券(証券コード 6716)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」について、添付資料の記載内容に一部誤りがありましたので、別添のとおりお知らせいたします。

詳細については、添付の『「テクニカル電子株式会社株券(証券コード 6716)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正について』をご参照ください。

以上

平成 30 年 2 月 7 日

各 位

会 社 名 大和リース株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 森田 俊作
問 合 せ 先 本社経理部 次長 西村 孝男
電 話 番 号 06-6942-8012

「テクニカル電子株式会社株券（証券コード 6716）に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 30 年 2 月 6 日付で公表した「テクニカル電子株式会社株券（証券コード 6716）に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正がございますので、以下のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

2. 買付け等の概要

(1) 対象者の概要

(訂正前)

⑦ 大株主及び持株比率 (平成 29 年 9 月 30 日現在)	大和リース(株)	32.96%
	サンキュー産業(株)	9.75%
	曾田俊之	5.96%
	本房周作	4.96%
	(株)三井住友銀行	2.64%
	(株)みずほ銀行	2.64%
	近藤勤	2.13%
	菊池由和	2.01%
	<u>ポッカサポロフード&ビバレッジ(株)</u>	1.76%
みずほ信託銀行(株)	1.74%	

(訂正後)

⑦ 大株主及び持株比率 (平成 29 年 9 月 30 日現在)	大和リース(株)	32.96%
	サンキュー産業(株)	9.75%
	曾田俊之	5.96%
	本房周作	4.96%
	(株)三井住友銀行	2.64%
	(株)みずほ銀行	2.64%
	近藤勤	2.13%
	菊池由和	2.01%
	<u>ポッカサッポロフード&ビバレッジ(株)</u>	1.76%
みずほ信託銀行(株)	1.74%	

以上